



新华通讯社重点报刊

第5324期
总第6290期统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net
官方微博/@现代快报
官方微信/现代快报地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501封面主编 吴明明
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

法制

北京“10·28”暴恐案
8名嫌疑人被提起公诉

乌鲁木齐市人民检察院30日将北京“10·28”案件8名犯罪嫌疑人以组织、领导、参加恐怖组织罪和以危险方法危害公共安全罪向乌鲁木齐市中级人民法院提起公诉。

2013年10月28日，北京天安门广场前发生一起严重暴力恐怖案件。案发后，警方先后抓获8名嫌疑人，侦查终结后移送乌鲁木齐市人民检察院审查起诉。

据新华社

习近平参加庆祝“六一”儿童节活动，勉励孩子们培养好思想好品德： 每天多想一想，促使自己多做一做

习近平与小朋友一起庆祝“六一”
新华社记者 谢环驰 摄

在“六一”国际儿童节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月30日上午来到北京市海淀区民族小学，参加学校少先队主题队日活动。他首先向全国广大少年儿童祝贺节日，强调少年儿童是祖国的未来，是中华民族的希望。他说，各方面要共同努力，让社会主义核心价值观的种子在少年儿童心中生根发芽、真正培育起来。

据新华社



少年儿童不可能像大人那样为社会做很多事，但可以从小做起，每天都可以想一想，对祖国热爱吗？对集体热爱吗？学习努力吗？对同学们关心吗？对老师尊敬吗？在家孝敬父母吗？在社会上遵守社会公德吗？对好人好事有敬佩感吗？对坏人坏事有义愤感吗？这样多想一想，就会促使自己多做一做，日积月累，自己身上的好思想、好品德就会越来越多了。

——习近平

省委书记罗志军勉励全省少年儿童：

从小养成好品德，当好合格接班人

昨天，江苏省委书记罗志军来到徐州市解放路小学，参加少先队主题队会活动，代表省委、省政府向全省少年儿童致以节日的祝贺，向全省少儿工作者致以崇高的敬意。

罗志军对孩子们说，他们身上

蓬勃的朝气、旺盛的求知欲、团结友爱的精神，给他留下了深刻印象。少年时代是一个人学知识、树品德、长身体的关键时期，希望广大少先队员从小就要养成好品德，当好爱国、爱集体、爱他人的好少年。要树

立远大理想，立志奋发努力，朝着远大目标不断去追求和探索。要掌握好本领，好好学习，勤于实践，为实现理想打好基础。要锻炼好身体，磨炼坚强意志，努力成为中国特色社会主义事业合格接班人。

罗志军强调，少年儿童是国家的未来和希望，全社会都要关心少年儿童，让他们在良好的环境中幸福健康成长。

通讯员 顾雷鸣 实习生 赵书伶
现代快报记者 赵丹丹

六部门制定政策联合保障儿童用药供应与安全 推动更多企业为孩子“量身定做”药品

国家卫生计生委等六部门30日联合印发《关于保障儿童用药的若干意见》，从鼓励研发创制、加快申报审评、确保生产供应、强化质量监管、推动合理用药，完善体系建设、提升综合能力等环节，对保障儿童用药提出了具体要求。这是近十几年来我国关于儿童用药的第一个综合性指导文件。

国家卫生计生委有关部门负责人表示，我国现有儿童2.2亿，占全国总人口的16.6%，他们的健康成长关系着千家万户的幸福。多年来，由于多种原因，企业生产儿童用药的积极性不高，儿童适宜剂型、规格缺乏。或者说明书描述含糊，儿科医师只能凭借临床经验用药，将成人剂量进行调整，处方中经常出现“半片、1/4片”的用量描

述，常常“靠手掰、用刀切”来掌握儿童用药的适宜用量，带来很多不便，患儿服用依从性低。《意见》将推动更多企业主动为广大儿童“量身定做”适宜剂型和规格药品，医生放心、家长安心、孩子易服、使用方便的儿童用药研发生产将得到政策鼓励和支持。“良药不苦口、定量不靠手”，困扰医生和患儿“无药可开”“无药可用”的问题将逐步得到缓解，为儿童科学合理用药创造良好的便利和条件。

《意见》还提出要充分发挥专业协会作用，通过形成行业共识、制定儿童用药指南、组织论证和补充完善儿童用药数据等，推动企业合理修订药品说明书，降低儿童临床用药的风险。

据新华社

●相关

我国将调整政策
增强家庭婚育养老等功能
有条件的二级以上医院
要开设老年病科

国家卫生计生委副主任王培安30日出席在南京召开的全国创建幸福家庭活动工作会议时表示，要建立和完善促进家庭发展的政策体系，增强家庭在婚育、养老和照护等方面的功能和作用。

王培安要求继续完善老年医疗保健服务网络，在有条件的二级以上综合医院设老年病科，做好老年病预防、医疗、保健、康复工作。

据新华社

端午小长假 南京公车钥匙全上交

快报讯(记者 鹿伟)今天将迎来端午小长假。为了执行节假日公车封存制度，昨天，南京市机关部门开始通知放假前交出公车钥匙。南京市纪委监察局官方微博“@钟山清风”晒出了公车封存的通知，“端午节期间公车封存通知：请于5月30日(周五)17:00前将5号楼车辆钥匙交办公厅行政处。开源车辆由案件管理室按規定严格管理。”

现代快报记者了解到，南京市市委市政府此前专门作出规定，要求严格公务用车管理，规范车辆配备使用，严禁超编制、超标准配备公务用车；严格执行公务用车集中使用管理和节假日封存停驶制度；严禁公车私用；严禁占用(租用)企业和下属单位车辆；公车购置和运行经费只减不增。

Suning.com Suning 苏宁
网上苏宁新购物

NANJING 2014 YOG 夏季青年奥林匹克运动会

全场7折起

热力升级

快速送装享清凉

市区顾客当日购买空调，次日送装完毕，极速享清凉（限7:00前购买）

套购赠Note3

活动期间，购彩电/冰洗/彩电/厨卫/生活电器累计满额赠空气净化器/三星note3手机等大礼。

正1.5匹 惠而浦1.5P
冷暖挂机 1699元 ASH-120VN2 2199元

海尔1.5P KFR-35GW/D05FPC23A套餐 2999元

科龙1.5P KFR-35GW/VRF05P-A305套餐 2699元

扫描二维码下载苏宁易购客户端注册即可获10元红包券